



नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड

(भारत सरकार का एक मिनी रत्न प्रतिष्ठान)

पोस्ट एवं जिला सिंगरौली (म. प्र.) 486889

CIN- U10102MP1985GOI003160

जनसम्पर्क विभाग

Phone: 07805- 266808(Off) , 266640 (Fax)

email: pro@ncl.gov.in website : www.ncl.gov.in



ffISO: 9001, ISO: 14001& OHSAS: 18001 CERTIFIED COMPANY

पत्रक० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2016-17/64

दिनांक- 05/05/2016

प्रेस विज्ञप्ति

ब्लॉक-बी ने शुरू किया 'महिला कौशल विकास प्रशिक्षण केंद्र' भवन का निर्माण कार्य
सीएसआर के तहत सेमुआर गांव में लगभग 41 लाख रूपए की लागत से बनेगा प्रशिक्षण

भवन

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी 'नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल)' निगमित सामाजिक दायित्व (सीएसआर) के अंतर्गत स्थानीय लोगों का कौशल विकास कर उन्हें आर्थिक रूप से स्वावलंबी और सशक्त बनाने की दिशा में लगातार प्रयासरत है। इसी क्रम में कंपनी की ब्लॉक-बी परियोजना ने एक महत्वपूर्ण कदम आगे बढ़ाया है। स्थानीय महिलाओं के कौशल विकास के माध्यम से उन्हें रोजगारपरक प्रशिक्षण दिलाने में सहायता देने के लिए परियोजना सीएसआर के अंतर्गत एक महिला कौशल विकास प्रशिक्षण केंद्र का निर्माण करवा रही है।

परियोजना के स्टाफ अधिकारी (सिविल) श्री बी०के० सिन्हा ने स्थानीय सेमुआर गांव में गत मंगलवार को इस प्रस्तावित महिला विकास प्रशिक्षण केंद्र के भवन के निर्माण की आधारशिला रखी। भवन को 6 महीने की समयावधि में लगभग 41 लाख रूपए की लागत से बनाया जाएगा। भवन के निर्माण के बाद परियोजना सीएसआर के अंतर्गत स्थानीय गांवों की महिलाओं के लिए अलग-अलग प्रकार के रोजगारपरक प्रशिक्षण कार्यक्रम चलाएगी।

कौशल विकास प्रशिक्षण केंद्र भवन के निर्माण की आधारशिला रखे जाने के अवसर पर सिंगरौली जिला पंचायत सदस्य श्री राजेश प्रताप सिंह, ब्लॉक-बी परियोजना के वरीय प्रबंधक (सिविल) श्री राजेंद्र सहारे, सहायक प्रबंधक (सिविल) श्री टी० जी० निनाबे, वरीय अधिकारी (सिविल) श्री के०एन० अग्रवाल और सब-आर्डिनेट इंजीनियर (सिविल) श्री विनोद पाठक उपस्थित थे।

गौरतलब है कि स्थानीय जरूरतमंद लोगों के कौशल विकास के लिए एनसीएल कई प्रकार के प्रशिक्षण कार्यक्रम चला रही है। गत सप्ताह कंपनी ने अनपरा मोड़-बीना रोड पर एक कौशल विकास केंद्र शुरू किया। इस केंद्र पर एनसीएल सीएसआर के अंतर्गत आईएल एंड एफएस स्किल डेवलपमेंट प्रोग्राम्स एजेंसी के माध्यम से सोनभद्र जिले के 300 बेरोजगार लोगों को फिटर, होटल मैनेजमेंट, इलेक्ट्रिशियन और बीपीओ जैसे कार्यों का निःशुल्क रोजगार परक प्रशिक्षण दे रही है।

(सीरज कुमार सिंह)

सहायक प्रबंधक (जनसंपर्क)